

تاکنون حتا در قصه ها هم شنیده نشده است گوسفندی به پیشواز گرگ رود، ولی در جمهوری اسلامی که هیچکس و هیچ چیزی بر سر جایش خودش نیست، حتا گوسفندان اسلامی هم به پیشواز گرگان خود می روند.

هنوز یک روز از پیروزی دانلد ترامپ در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا نگذشته است که بسیاری از اعضای کلیدی رژیم روضه خوانان و نیز هواداران جناح دولتی "اصلاح طلبان" (بخوانید: استمرارطلبان) به پیشواز ترامپ رفته و پس از ستایش و ستایش، او را دوستدار ایران پنداشته اند. البته برخی "مصدق اللهی/قاجاراللهی" یا "نوشیعه گرایان" که برای فریب ملت خود را "ملی-مذهبی ها" می خوانند، ساده لوحی را به چنان درجه اعلاء رسانده اند که او را "دوستدار شیعیان" هم اعلام داشته اند. بهر روی، یکی از اعضای این "گله" ساده لوحان اسلامی، "علی مطهری، نایب رئیس مجلس دهم شوای اسلامی است که ترامپ را شخصی با صداقت خوانده و مدعی شده است:

"ترامپ اولاً صداقت بیشتری دارد و مواضعش درباره سوریه مواضع خوبی بود. او همچنین نسبت به عربستان نگاه خوبی ندارد و مایل به روابط خوب با روسیه است البته من فکر میکنم مخالفت ترامپ با برجام هم به نفع ایران است و آنها در عمل نمیتوانند کاری بکنند. در مجموع فکر میکنم ریاست جمهوری ترامپ به نفع ایران باشد." [1]

ولی، این ساده لوحی مختص هواداران رژیم نیست، بلکه دربرگیرنده مخالفین رژیم نیز می باشد که بخاطر داشتن ذهنیت گله ای، بدون اندیشیدن ترامپ را منجی ایران می پندارند، نادان و ناآگاهند که ترامپ مبدل به سدی در برابر سرنگونسازی رژیم خواهد شد.

اگر این عده اندکی اندیشه کرده و به کارنامه و گذشته دانلد ترامپ نظری می افکندند، متوجه می شدند که دانلد ترامپ هوادار و دوستدار هیچ کس و کشوری نیست، بجز "دانلد ترامپ" و "ترامپستان" و برای ایران اگر خطر او از هیلری کلینتون

و حزب دموکرات بیشتر نباشد، کمتر نخواهد بود.

از کوزه همان تراود که در اوست!

ملت ایران در سال ۱۳۵۸ پس از یک توطئه و انقلاب مهندسی شده از سوی آمریکا، بریتانیا، فرانسه و صهیونیسم جهانی،^{[[2]]} پای صندوق های رای رفتند تا با شرکت جستن در یک همه پرسی، قشر روضه خوان را بعنوان رهبر و سرور خود برگزینند. ولی اگر حتا بخش کوچکی از این اکثریت نادان و طمعکار که می پنداشتند آب و برق و مسکن رایگان می شود، پیش از این برگزیدنشان به خوی، ذات و کارنامه^{[[۲۰۰]]} ساله روضه خوانان مراجعه می کردند، به آسانی درمی یافتند که با بقدرت رساندن این قشر، آینده ای بسی سیاه و شومی را برای خود و فرزندانشان رقم خواهند زد.

قشر روضه خوان یعنی، 'انکحت و زوجت موکتلی' خواندن، شرکت در مراسم مرگ و تدفین جستن، روضه خوانی (تقیه کردن/دروغگویی، لیچارگویی، آسمان وریمان به هم بافتن) برای گریه انداختن مردم بر بالای منبرها در روزهای مذهبی، تعزیه خوانی، استخاره و پیش نماز بودن است. این قشر، تن پرور، مفت خور و دزدیست که همه^{[[۲]]} عمر خود را از با سواستفاده از احساسات و وابستگی ها و علائق مذهبی قشر عوام، بیسواد و ساده لوح امرار معاش کرده است. در نتیجه، زمانی که کشور در دست این قشر افتاد کشور را همانند قصه های روضه های خود، که سراسر دروغ و وعده ۷۰ حوری دختر و پس باکره در بهشت(!) و آه و ناله، گریه و شیون، درد و زجر و جنگ و خونریزی است که سرانجامش هم مرگ و نیستی خواهد بود اداره می کنند. افزون بر آن، چون این قشر برآمده از روستاهای کشور و نیز در مناطق فقیر و خانواده های عاری از دانش، فرهنگ و سواد زاده و رشد کرده اند، از دانش و هنر، فرهنگ شهریگری و فرهنگ ملی بهره ای نبرده اند، در نتیجه اداره^{[[۲]]} کشور را همچون اداره^{[[۲]]} یک روستا می پندارند - که ۳۷ سال گذشته، بهترین سند برای اثبات ایران مساله است که ایران چندین هزارساله را به دشت کربلای ۱۳۰۰ اندی سال واپس برده و آن را مبدل به بزرگترین و واپسمانده ترین روستای جهان ساخته اند؛ - در ۳۷ سال گذشته در ایران بجز آنکه شادی و خنده ممنوع شده است و ملت ایران عملاً در عزا و سوگواری بسر برده و سراسر جنگ و خون و گریه و شیون را تجربه کرده اند، بلکه کشور را در همه سطوح اقتصادی، فرهنگی، نظامی و سیاست خارجی و غیره کاملاً ورشکسته و کشور را به ورطه نابودی کامل کشانده شده اند، که البته پایان و سرانجام این روضه^{[[۲]]} تلخ که ملت ایران در خاموشی کامل، پای منبر روضه خوانان نشسته اند، ایرانستان خواهد بود.

بر همان اساس نیز امروز ملت ایران بایستی به کارنامه و خوی و ذات داند ترامپ نظری افکنده تا متوجه گردند که ریاست جمهوری او برای ایران و جهان چه آینده ای را رقم خواهد زد.

نخست، تنها دو زبانی که ترامپ متوجه می شود، زبان "اقتصاد آبرشکتی" و "هالیوود" است. ترامپ یک پیشه ور، تاجر و بازرگانست که دارای اندیشه ابرشکتی (mentality corporate) است که خود را رهبر و ارباب جهان - و جهانیان را رهرو و برده خود پنداشته و نیز کل جهان را بعنوان کالایی برای خرید و فروش می بیند.

دوم، ترامپ با آنکه از راه هنرپیشگی امرار معاش نمی کند، ولی یک هنرپیشه هالیوودیست که همه عمرش را مانند یک ستاره سپری کرده است بویژه آنکه هالیوود به همراه قشر بی سواد و عوام آمریکایی هم بوده که او را به پیروزی در انتخاب رسانده است^{[[3]]}

سوم، ترامپ بجز آن که یک کودک در پیکر انسان بالغ یا بقول عوام یک "بچه نتر یا لوس" است و اگر کار یا چیزی بر وفق مراد و میلش انجام نشود، دست به گریه و اخم و تلخ و حتی جنگ و ستیز می زند،^{[[4]]} افزون بر آن، او دارای خوی تکانشگر (temperament Impulsive) است و نمی تواند از واکنش های غیرمعتولانه خود جلوگیری کند. کشورمدارانی که در صدر کشورهای نیرومند و قدرت اتمی همچون آمریکا قرار دارند و دارای چنین خوبی می باشند، برای جهان خطرناک هستند زیرا که می توانند در درنگی به جنگ خانمانسوزی از جمله جنگ اتمی دامن زنند.

چهارم، او مبتلا به "خودشیفتگی" و "خودبرتری" شدید است که بایستی همیشه مورد ستایش قرار گرفته و همواره مطرح و خبرساز باشد.^[5] بنا برین، همانگونه که روضه خوانان، ایران را مانند قصه های روضه خوانی اداره می کنند، نیز ترامپ، آمریکا و سیاست خارجیش را همانند یک "بنیاد تجاری" آمیخته با "زرق و برق هالیوود" همراه با هیاهو و غوغاگری اداره خواهد کرد. در نتیجه، براساس خوی و ذات ترامپ، ریاست جمهوری ترامپ به باور این نگارنده چنین خواهد بود:

الف - ترامپ و عربستان: عربستان سعودی بجز آنکه بزرگترین تولید کننده نفت در اوپک و بزرگترین خریدار تسلیحات نظامی از آمریکا است، نیز سیاست "پترودالر" (دلار نفتی) و بهای جهانی دلار با عربستان در پیوند مستقیم است و در صورت سقوط عربستان، دلار در سطح جهانی نیز سقوط خواهد کرد! بنا برین، ترامپ ممکن است که در گذشته از عربستان انتقاد کرده باشد، ولی در آن زمان او با عربستان تجارتی نداشت که نگران انتقادات خود باشد. ولی اکنون با ریاست جمهور شدنش مواضع خود را تغییر خواهد کرد، زیرا که بایستی منافع و مصالح اقتصادی و سیاسی آمریکا را پیش از مسائل و برداشت های شخصی خود قرار دهد و اگر روزی قرار باشد تا ترامپ میان عربستان و ایران یکی را برگزیند، بدون درنگی عربستان را بر خواهد گزید.

ب - ترامپ و سوریه: ترامپ بخاطر روابط نزدیکش با اسرائیل بویژه آنکه داماد او بنام جرد کوشنر، یک یهودی و از دوستان خانوادگی بنیامین نتانیاهو م بیاشد، سوریه را در راستای منافع اسرائیل بسوی تجزیه سوق خواهد داد، تا اسرائیل نه تنها رسماً بلندی های جولان را رسماً بخشی از خاک خود بخواند، بلکه بر روی سرزمین های حاصلخیز کشاورزی سوریه واقع در استان های باختری آن کشور و هم مرز اسرائیل (استان های درعا، سویدا، قنیطره و بخشی از ریف دمشق)، دستیازی کرده و همانند بلندی های جولان آن ها را در میان سکوت جامعه جهانی به اشغال و تصرف خود در آورد. نیز به گمان، ترامپ به آرزوی دیرینه اسرائیلی ها که اورشلیم بگونه ای رسمی بعنوان پایتخت آن کشور شناخته شود، جامع عمل خواهد پوشاند.

پ - ترامپ و ایران: نخست ترامپ بعنوان کاندیدای حزب جمهوریخواه در انتخابات پیروز شده است و اکثریت اعضای این حزب متشکل از جنگخواهان و نومحافظه کاران آمریکایی است. این عده در هشت سال گذشته در انتظار چنین روزی نشسته و خود را برای جنگ با ایران آماده ساخته اند که بدون گمانی در دولت او هم شرکت خواهند داشت. بنا برین، بایستی برگزیده شدن ترامپ و دولت آینده اش را نه تنها "فرجامی بر برجام" دانست، بلکه شدت گرفتن تحریم ها بر علیه ملت ایران را به همراه خواهد داشت. با تشدید تحریم ها، برنده کشورهای همسایه □ ایران، بویژه ترکیه (عضو پیمان ناتو) و عربستان خواهند بود، که به قدرت خرید آن دو کشور از آمریکا کمک خواهد کرد. نیز ترامپ می تواند به آسانی جنگی را با ایران آغاز کند که تاکنون رئیس جمهوری های پیشین آمریکا، از جمله جورج بوش پسر از آن دوری جسته بودند، ولی

تا آنجایی که می تواند از آن دوری خواهد جست.

روبارویی با ایران

برخی ترامپ را همچون "کودکی که انگشت بر روی بمب اتم دارد" توصیف کرده اند که می تواند جنگ جهانی سوم را راه اندازد. ولی برای ما ایرانیان در این مقطع زمانی مهم نیست که آیا او جنگ جهانی سوم را راه می اندازد یا نه، بلکه مهم اینست که چه رویه ای را با کشورمان پیش خواهد گرفت.

با نگرش به روحیه و شیوه اندیشه ابرشرکتی ترامپ و ابتلایش به "خودشیفگی و خودبرتربینی" و بویژه "خوی تکانشگرش" می توان بر آورد کرد که او نه برای رژیم اسلامی، بلکه برای ایران خطرناک خواهد بود. او نه تنها به بقای رژیم غیرمستقیم یاری خواهد رساند، بلکه در صورت لجبازی رژیم و تن در ندادن به خواسته های او، حتی می تواند جنگی را با ایران آغاز نماید. البته آغاز یک جنگ و نیز درجه شدت جنگ و خانمانسوزی و کشت و کشتار او، بستگی به افرادی دارد که او در دولت خود چه کسانی را خواهد گنجاند، افرادی همچون تام کاتن، [7] جان بولتون، تد کروز و جان مک کین. در هر روی، به باور این نگارنده ترامپ به این آسانی ها تن به جنگ نخواهد داد، زیرا که او بدنبال کسب نام و جایگاه برای خود در تاریخ است تا بعنوان یکی از مهمترین و سازنده ترین رؤس جمهورها در تاریخ آمریکا و در کنار توماس جفرسون، جورج واشینگتن، آبراهام لینکلن و جان اف کندی نام برده شود.

همچنین او شخصی است که به آسانی تحت تاثیر قرار نمی گیرد ولی مشکلی که ایران با آن روبروست، ابتلای او به همان بیماری خودشیفگی خوی تکانشگری اوست. زیرا اگر فرقه ها یا گروه هایی در درون رژیم روزه خوانان، نسجیده تهدید یا حرکت یا توهینی به او کنند که موجب برانگیختن خشمش شوند، بدور دیده نمی شود تا با همه نیرو به ایران حمله ور گردد. در چنین زمانی پایان ایران و ملتی به نام ایرانی خواهد بود. دوباره نبایستی از مد نظر دور ساخت که بسیاری از مهره های درون رژیم، برخلاف تناثرهای روحی رژیم و ادعاهای پوچ و دروغین غرب ستیزی و اسرائیل ستیزی در حقیقت کارگزار آمریکا و اسرائیل [8، 9، 10، 11] بوده و در راستای سیاست های آن دو کشور حرکت می کنند - از جمله شیخ حسن روحانی، رئیس جمهور منتصب رژیم که گذرنامه بریتانیایی دارد و برخی از سران سپاه پاسداران که سرسپرده و

مزدور اسرائیل می باشند. این عده توانایی آن را دارند تا پس از دریافت دستور از جنگخواهان آمریکایی یا اسرائیل، در سناریویی از پیش طراحی شده وارد عمل شده و نقش و وظیفه □ ای به آنان سپرده شده است به انجام برسانند - حتا اگر یورش به یکی از ناوهای آمریکایی در خلیج فارس و کشتن چند ملوان یا سرباز آمریکایی باشد تا جرقه جنگ زده شود. البته بایستی باری دیگر، یادآور شد که او بدنبال سود مالی برای کشورش و نیز نام آوری برای خویش است تا جنگ.

پایان سخن

از دزدی پرسیدند، بر بالای بام مردم چه کنی؟ پاسخ داد: در حال نواختن کمانچه ام!

پرسیدندش: چرا از سازت نوایی بر نمی آید؟ پاسخ داد: نوایش را فردا می شنوید!

کمتر از دو ماه به ورود ترامپ به کاخ سفید مانده است و این نگارنده نه تنها به روضه خوانان، ارادل اوباش مذهبی (سپاه پاسداران و بسیج) و هواداران رژیم، بلکه به همه □ ایرانیان و مخالفین رژیم نیز پیشنهاد می دهم تا "کمر بند ها و شال های کمر خود را سفت بسته، که ترن هوایی شهر بازی ترامپ بزدوی همه □ ما را سوار کرده و بدور سر خود خواهد تاباند"، زیرا شوربختانه این دیوانه □ آمریکایی، آنچنان سنگی در چاه خواهد انداخت که هزاران عاقل توان برون آوردنش را نخواهند داشت. در هر روی، با ورود او به کاخ سفید و گذشت چند هفته از ریاست جمهوریش، می توان بر آوردی دقیق تر از آینده روابط ایران و آمریکا در چهار سال یا هشت سال آینده ارائه داد.

شاپور سورنپهلو

روز اشداد از ماه آبان سال ۳۷۵۴ بهدینی

۱۰ نوامبر ۲۰۱۶ ترسایی

بازرُدها [منابع] و فرامودها [توضیحات]:

1 - علی مطهری: ریاست جمهوری ترامپ به نفع ایران است: -
<http://www.sardashtpress.ir/10141301478687588>

2 - سورنپهلو، شاپور، "آخوند، غرب و صهیونیسم: اتحادیه مثلث شیطانی" برای تجزیه ایران goo.gl/yhG4C8 -

و " از توطئه تا انقلاب مهندسی شده: چرا و چگونه آمریکا، بریتانیا و صهیونیسم جهانی نظام شاهنشاهی را سرنگون ساختند؟" goo.gl/TQAiwF

3 – Blame Hollywood for President Trump –
<https://www.hollywoodreporter.com/news/donald-trump-how-hollywood-paved-932375>

4 – <https://www.youtube.com/watch?v=fWNzGWfDIAE>

5 – Utrecht University, "Donald Trump: textbook narcissist": –
<https://www.uu.nl/en/node/541/donald-trump-textbook-narcissist>

6 – سورنپهلو، شاپور، " سوگباد به ملت ایران: پیمان ژنوجای برای سود دهی به غریبان و چپاول بیشتر کشور بسته شد!- " goo.gl/1ZddD4

7 - سورنپهلو، شاپور، " تام کاتن، سناتور نابغه و جنگخواه آمریکایی: ایران بایستی متوقف شود، بخاطر اینکه حتی تهران را هم زیر کنترل خود برده است goo.gl/sS6Gfu - "

8 - سورنپهلو، شاپور، " رژیم روزه خوانان در خدمت اهداف صهیونیسم جهانی: از به رسمیت شناختن غیررسمی اسرائیل تا همکاری همه جانبه پنهانی goo.gl/CxrLeh - "

9 - سورنپهلو، شاپور، " رابطه میمون های جیغ کش با سپاه پاسداران و پیام موشکی به زبان عبری goo.gl/nn4J1E - "

10 - سورنپهلو، شاپور، " از 'فخر فروشی امپراتور آناهولپا' تا 'صاعقه های رجز خوانی' پاسدار جعفری goo.gl/CeTb8P - "

11 - برای اطلاعات بیشتر درباره نقش اسرائیلی ها در بقدرت رسیدن رژیم خمینی، به مقاله دکتر کاوه احمدی علی آبادی تحت عنوان "چرا و چگونه موساد، شاه را سرنگون کرد!"، مراجعه کنند: <http://www.iranglobal.info/node/6909>

شوق شگفت آور گوسفندان از دیدن گرگ: استقبال رژیم روزه خوانان و هوادارنش از ترامپ

نوشته شده توسط شاپور سورنپهلو
دوشنبه ۲۰ ارد بهشت ۱۳۹۵ ساعت ۱۴:۱۰

□

419ab3#